

## RAPORT DE DEPLASARE EXTERNĂ

Nr. 32

**Locația deplasării:** Ivano-Frankivsk, regiunea Ivano-Frankivsk, Ucraina

**Durata deplasării:** 23-25 iunie 2015

**Participanți:** reprezentanți ai partenerilor de proiect din Ucraina, România – Asociația de Dezvoltare Economică din Ivano-Frankivsk, Departamentul pentru Cooperare Internațională, Integrare Europeană și Turism din cadrul Administrației Regionale de Stat Ivano-Frankivsk și Fundația Centrul pentru Dezvoltarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii (CDIMM) din Baia Mare – reprezentanți ai mediului de afaceri din România: SC Data System SRL; SC Document Nord Vest SRL; SC Electro Sistem SRL; SC Turism Păltiniș Cerbul SRL; Pensiunea Popasul din Deal SRL; SC Rustic Construct SRL; SC Holisun SRL; SC Perseus SRL; SC Aldmagic Film SRL; SC Dru Lactoprod SRL; SC Leul din Șișești SRL; SC Flexibil SRL și din Ucraina. Din partea Consiliului Județean Maramureș au participat două (2) persoane, respectiv: Pamfil Bercean, director executiv, Direcția Economică și Patrimoniu și Răzvan Manța, consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte.

**Proiectul sau tipul activității în cadrul căreia s-a desfășurat deplasarea:** activitatea este prevăzută în cadrul implementării proiectului „Promovarea oportunităților de investiții, cooperarea între întreprinderile mici și mijlocii și dezvoltarea relațiilor transfrontaliere în Regiunea Carpatică”, proiect finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-Slovacia Romania-Ucraina 2007-2013.

Activitatea de deplasare a presupus participarea la conferința internațională cu tema „Investiții în Regiunea Carpatică”, organizată de partenerii de proiect din Ucraina și CDIMM.

De asemenea reprezentanți ai partenerilor de proiect au avut în prima și a treia zi întâlniri legate de implementarea proiectului.

**Bugetare:** bugetul proiectului și surse proprii ale instituției.

### **Sinteza discuțiilor, rezultate ale deplasării:**

Participare la conferința internațională a presupus realizarea unei prezentări a județului Maramureș și a principalelor proiecte majore de investiții care se implementează în perioada de programare 2007-2013 și care se vor finaliza în decembrie 2015. Reprezentanții CDIMM au prezentat strategia de dezvoltare a orașului Baia Mare.

Partenerii străini au prezentat oportunitățile de investiții în regiunea Ivano-Frankivsk și punctual diverse proiecte și firme din regiunile Maramureș și Ivano-Frankivsk. Participarea reprezentanților celor două țări s-a realizat pe trei panel-uri: turism, agro-industrie și industrie/economisirea energiei.

În a doua parte a zilei s-a realizat o vizită de studiu la fabrica Electrolux din orașul Ivano-Frankivsk.

### **Semnătura:**

Răzvan MANȚA, consilier, DDIP

